



平成 20 年 2 月 20 日

各 位

株式会社 アプリックス

東京都新宿区西早稲田二丁目 18 番 18 号

(コード番号：3727 東証マザーズ)

代表者 代表取締役 会長 郡山 龍

問合せ先 開示業務部 部長 森川 浩之

電話番号 03-5286-8436

(訂正) 平成 19 年 12 月期決算短信の一部訂正について

平成 20 年 2 月 15 日付で発表いたしました平成 19 年 12 月期決算短信につき、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

P.13 2. 企業集団の状況

【訂正前】

当社グループは、当社および連結子会社 6 社(Aplix Corporation of America、Aplix Europe GmbH、iaSolution Inc.、iaSolution Technology(Shanghai) Limited および iaSolution Investment (BVI) Limited、株式会社アプリックス・ソリューションズ)により構成されております。

【訂正後】

当社グループは、当社および連結子会社 7 社(Aplix Corporation of America、Aplix Europe GmbH、iaSolution Inc.、iaSolution Technology(Shanghai) Limited および iaSolution Investment (BVI) Limited、株式会社アプリックス・ソリューションズ、Aplix Korea Corporation)により構成されております。

P.51 (セグメント情報)

b. 所在地別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)

【訂正前】

	日本 (千円)	アジア (千円)	その他の地域 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び 営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に 対する売上高	6,521,951	241,351	—	6,763,302	—	6,763,302
(2) セグメント間の 内部売上高又は 振替高	153,197	639,991	799,969	1,593,159	(1,593,159)	—
計	6,675,149	881,343	799,969	8,356,462	(1,593,159)	6,763,302
営業費用	6,617,162	917,010	740,678	8,274,851	(1,608,858)	6,665,992
営業利益又は 営業損失(△)	57,986	△35,666	59,290	<u>8,160</u>	15,699	97,310
II 資産	14,870,815	1,081,155	266,197	16,218,167	(1,268,877)	14,949,289

ご注意：本プレスリリースは、当社の事業内容等に関する情報の提供を目的としたものであり、当社株式の投資勧誘を目的とするものではありません。
本資料の内容には、将来の業績に関する予測等の情報を掲載することがありますが、これらの情報は、資料作成時点の当社の判断に基づいて作成されております。
よって、その実現を約束するものではなく、また今後予告なしに変更されることがあります。

【訂正後】

	日本 (千円)	アジア (千円)	その他の地域 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び 営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に 対する売上高	6,521,951	241,351	—	6,763,302	—	6,763,302
(2) セグメント間の 内部売上高又は 振替高	153,197	639,991	799,969	1,593,159	(1,593,159)	—
計	6,675,149	881,343	799,969	8,356,462	(1,593,159)	6,763,302
営業費用	6,617,162	917,010	740,678	8,274,851	(1,608,858)	6,665,992
営業利益又は 営業損失(△)	57,986	△35,666	59,290	81,610	15,699	97,310
II 資産	14,870,815	1,081,155	266,197	16,218,167	(1,268,877)	14,949,289

P. 55 (1株当たり情報)

【訂正前】

項目	前連結会計年度 (自 平成18年1月1日 至 平成18年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年1月1日 至 平成19年12月31日)
純資産の部の合計額(千円)	20,966,317	13,604,054
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	2,060	68,750
(うち新株予約権)	(2,060)	(17,369)
(うち少数株主持分)	—	(51,380)
普通株式に係る当期の純資産額(千円)	20,964,256	13,604,054
当期末の普通株式の数(株)	100,961.48	101,299.48

【訂正後】

項目	前連結会計年度 (自 平成18年1月1日 至 平成18年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年1月1日 至 平成19年12月31日)
純資産の部の合計額(千円)	20,966,317	13,604,054
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	2,060	68,750
(うち新株予約権)	(2,060)	(17,369)
(うち少数株主持分)	—	(51,380)
普通株式に係る当期の純資産額(千円)	20,964,256	13,535,304
当期末の普通株式の数(株)	100,961.48	101,299.48

ご注意：本プレスリリースは、当社の事業内容等に関する情報の提供を目的としたものであり、当社株式の投資勧誘を目的とするものではありません。
本資料の内容には、将来の業績に関する予測等の情報を掲載することがありますが、これらの情報は、資料作成時点の当社の判断に基づいて作成されております。
よって、その実現を約束するものではなく、また今後予告なしに変更されることがあります。

P. 63 (3) 株主資本等変動計算書

当事業年度（自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日）

【訂正前】

	株主資本						自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金 資本準備金	利益剰余金					
			利益準備金	その他利益剰余金				
				別途積立金	繰越利益剰余金			
平成 18 年 12 月 31 日 残高 (千円)	13,251,786	14,167,423	2,500	1,500	655,339	△8,621	28,069,927	
事業年度中の変動額								
新株の発行 (千円)	11,381	11,380					22,762	
当期純損失 (△) (千円)					△14,654,539		△14,654,539	
株主資本以外の項目の事業 年度中の変動額 (純額) (千 円)								
事業年度中の変動額合計 (千円)	11,381	11,380	—	—	△14,654,539	—	<u>△14,654,539</u>	
平成 19 年 12 月 31 日 残高 (千円)	13,263,167	14,178,804	2,500	1,500	△13,999,199	△8,621	13,438,150	

【訂正後】

	株主資本						自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金 資本準備金	利益剰余金					
			利益準備金	その他利益剰余金				
				別途積立金	繰越利益剰余金			
平成 18 年 12 月 31 日 残高 (千円)	13,251,786	14,167,423	2,500	1,500	655,339	△8,621	28,069,927	
事業年度中の変動額								
新株の発行 (千円)	11,381	11,380					22,762	
当期純損失 (△) (千円)					△14,654,539		△14,654,539	
株主資本以外の項目の事業 年度中の変動額 (純額) (千 円)								
事業年度中の変動額合計 (千円)	11,381	11,380	—	—	△14,654,539	—	<u>△14,631,777</u>	
平成 19 年 12 月 31 日 残高 (千円)	13,263,167	14,178,804	2,500	1,500	△13,999,199	△8,621	13,438,150	

以上